

PRECIZĂRI

cu privire la desfășurarea contestațiilor la O. N. F.

Elaborate în conformitate cu Metodologia - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare cu OM nr. 3035/10.01.2012 și cu Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de fizică nr. 27990 /03.02.2015

Contestațiile se fac separat, pentru fiecare problemă de la proba teoretică (problema 1, 2 sau 3) sau pentru lucrarea scrisă ce consemnează rezolvarea cerințelor lucrării experimentale. Formularul de cerere se ridică, de la orele 15.00, la intrarea în Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”. Cererea de contestație va avea avizul profesorului însoțitor. Nu se pot depune contestații decât pentru propria lucrare.

Moderarea precede rezolvarea efectivă a contestației. În cadrul moderării, elevul care a depus cererea de rezolvare a contestației discută obiectul contestației cu profesorii evaluatori. Renunțarea la contestație, în urma moderării, este certificată de elev prin semnătură pe cererea de contestație depusă.

Dacă, în urma moderării, elevul nu renunță la contestație, problema este evaluată de o subcomisie formată din profesorii care au propus subiectul respectiv.

În urma rezolvării contestației, punctajul inițial poate fi **mărit** sau **micșorat**.

Modificarea punctajului în urma admiterii contestației se face astfel:

Proba teoretică:

- dacă punctajul acordat inițial este mai mic de 9,00 puncte: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv, dacă diferă cu cel puțin un punct față de punctajul inițial. În cazul în care diferența dintre punctajul inițial și cel acordat la recorectare este mai mic decât 1 punct, punctajul inițial rămâne definitiv;
- dacă punctajul acordat inițial este cel puțin egal cu 9,00 dar mai mic decât 9,50 puncte: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv, dacă diferă cu cel puțin 0,50 puncte față de punctajul inițial. În caz contrar, punctajul inițial rămâne definitiv;
- dacă punctajul acordat inițial este mai mare sau egal cu 9,50: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv.

Proba experimentală:

- dacă punctajul acordat inițial este mai mic de 18,00 puncte: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv, dacă diferă cu cel puțin două puncte față de punctajul inițial. În cazul în care diferența dintre punctajul inițial și cel acordat la recorectare este mai mică de două puncte, punctajul inițial rămâne definitiv;
- dacă punctajul acordat inițial este cel puțin egal cu 18,00 dar mai mic decât 19,00 puncte: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv, dacă diferă cu cel puțin 1 punct față de punctajul inițial. În caz contrar, punctajul inițial rămâne definitiv;
- dacă punctajul acordat inițial este mai mare sau egal cu 19,00: punctajul acordat în urma recorectării devine definitiv.

Președinte executiv,
Sorin Trocaru